

2011海峡两岸生物医用材料研讨会在我校召开

发布人：张基建 供稿人：材料科学与工程学院 发布日期：2011.10.21 阅读次数：1372



2011海峡两岸生物医用材料研讨会在我校召开



中科院院士申长雨校长致开幕词



科技部中国生物技术发展中心马宏建副主任讲话



河南省科技厅党组书记黄布毅致辞

以“新型生物医用材料的热点及前沿科学问题”为主题，由郑州大学承办，中国科学院金属研究所、台湾阳明大学协办的“2011海峡两岸生物医用材料研讨会”10月16日至17日在我校召开。这是在台湾阳明大学成功举办“2010年第一届海峡两岸生物医用材料研讨会”的基础上，本着继续促进海峡两岸生物医用材料研究的学术交流，共同分析探讨本领域的产学研的现状与发展，我校承办的关于生物医用材料应用与发展的两岸高层专家论坛。

科技部中国生物技术发展中心马宏建副主任，河南省科技厅党组书记黄布毅，研讨会名誉主席、中科院院士、我校校长申长雨等领导出席大会开幕式。

开幕式上，申长雨校长首先代表全校7万师生员工致欢迎辞，向参会人员介绍了郑州大学合校以来的基本情况，并对参会嘉宾表示热烈欢迎，预祝大会圆满成功。

开幕式结束后，中科院金属所沈阳先进材料研发中心专用材料与器件研究部主任杨柯教授，台湾华裔骨科学会会长郑诚功教授、中国生物材料委员会副主席顾忠伟教授、中国生物医学工程学会理事长樊瑜波教授做了大会特邀报告。北京大学奚廷斐教授、台湾阳明大学黄何雄教授等17位特邀专家就生物医用材料的发展及前沿问题作专题报告，20余名博士和硕士通过张贴论文的形式同与会代表进行了交流研讨。

会议期间，校常务副校长徐振鲁和副校长高丹盈分别看望并会见了与会知名专家和代表。”

研讨会联合主席、我校研究生院常务副院长关绍康教授主持了开幕式。

据悉，本次研讨会吸引了来自台湾阳明大学、台湾高雄医学大学、台湾中台科技大学、台湾成功大学、台湾金属工业研究发展中心、台湾全球安联科技股份有限公司、香港大学玛丽皇后医院、中科院金属所、中科院理化所、北京大学、清华大学、上海交通大学、北京航空航天大学、四川大学、中山大学、重庆大学、华南理工大学、西安交通大学、东北大学、中国医科大学、大连理工大学、郑州大学等两岸三地近40多所著名高校、科研院所以及相关企业的80余名专家学者，与会代表围绕生物医用材料领域的最新成果进行了广泛的交流与探讨。

（摄影 任晨星）